



За покушение на дачу взятки инспектору ДПС возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, по признакам преступлений, предусмотренным ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, в городе Урус-Мартан, местный житель с целью избежать административной ответственности за выезд на полосу встречного движения, а также за управление автомашиной без наличия водительского удостоверения и свидетельства о регистрации транспортного средства, предложил инспектору ДПС взятку за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении.

Мужчина был задержан на месте преступления при попытке дачи взятки инспектору ДПС,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

составлявшему в отношении него протокол об административном правонарушении. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1844229>